ПЛАН ВНЕУРОЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
  ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ 1-4 - Х КЛАССОВ, РЕАЛИЗУЮЩИХ
 ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ СТАНДАРТ
НАЧАЛЬНОГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО  УЧРЕЖДЕНИЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА
Д. КАБАКОВО
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
1.  План внеурочной деятельности для обучающихся первых -  четвертых классов МОБУ СОШ д. Кабаково разработан в соответствии со следующими федеральными  нормативными документами:
· приказом Минобрнауки России от 06.10.2009 № 373 "Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования";
· приказом  Минобрнауки России от 26.11.2010 № 1241 "О внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009 г. № 373";
· постановлением  Главного государственного санитарного врача РФ от 29.12.2010 № 189 «Об утверждении СанПиН 2.4.2.2821-10 "Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях"» (далее – СанПиН);
· Письма Минобрнауки РФ от 12.05.2011 № 03-296 «Об организации внеурочной деятельности при введении федерального государственного образовательного стандарта»;
· приказом Минобрнауки России от 22 сентября 2011 г. N 2357 «О внесении изменений в федеральный государственный образовательный
стандарт начального общего образования, утверждённый приказом
Министерства образования и науки Российской Федерации
от 6 октября 2009 г. N 373»;
2.  Внеурочная деятельность организуется в целях формирования единого образовательного пространства школы для повышения качества образования и реализации процесса становления личности младшего школьника в разнообразных развивающих средах. Внеурочная деятельность является равноправным, взаимодополняющим компонентом базового образования.
        В соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта внеурочная деятельность организуется по  направлениям развития личности:
· духовно-нравственное
· социальное
· общеинтеллектуальное
· художественно - эстетическое
· спортивно-оздоровительное, которые отражены в  программах внеурочной деятельности:
· кружок «Природа и музыка»,
· «Природа и искусство»,
· «Здоровье и спорт»,
· «Шаг в будущее» - проектная деятельность,
· Еженедельно проводятся библиотечные уроки, воспитательные часы, занятия по БДД. 
         
        Целью курса  «Здоровье и спорт», занятия в спортивном зале гимнастикой является воспитание  у обучающихся  нравственного  и эмоционально-ценностного  позитивного  отношения к своему здоровью, к физкультурно-оздоровительной деятельности, к окружающему миру; стремления  к самореализации, саморазвитию, взаимопониманию, общению, сотрудничеству, самоопределению; привитие интереса  к возможностям своего организма, к физической культуре и спорту, знакомство с национальными спортивными играми. 
          Целью проектной  деятельности «Шаг в будущее» в рамках изучения предметов математики, русского языка, литературного  чтения, окружающего мира  и в соответствии с планом воспитательной работы,  является развитие  познавательной активности обучающихся, вовлечение в социально-значимую деятельность,  выявление и развитии способностей лидера и других способностей, способствующих успеху в общественной деятельности, в том числе и в работе органов ученического самоуправления, выявление и развитие природных задатков и способностей исследователя, обучение детей младшего школьного возраста специальным знаниям, необходимым для проведения самостоятельных исследований, формирование и развитие у детей младшего школьного возраста умений и навыков исследовательского поиска, формирование у младших школьников и педагогов представлений об исследовательском обучении как ведущем способе учебной деятельности.
          Внеурочная деятельность организуется в таких формах, как экскурсии, кружки, секции, школьные научные общества, олимпиады, соревнования, поисковые и научные исследования, общественно полезные практики.  
Организация внеурочной деятельности обучающихся 1-4-х классов выстроена в едином образовательном пространстве за счет использования ресурсов  образовательного учреждения и учреждений социума.
        Кадровое и методическое обеспечение соответствует требованиям плана внеурочной деятельности.
Занятия проводятся во второй половине дня после обеда и динамической паузы педагогами МОБУ СОШ и педагогами дополнительного образования ДПиШ в кабинетах начальной школы, не задействованных в данный момент в учебном процессе. Расписание занятий внеурочной деятельности составлено в соответствии с действующими СанПиНами и соответствует различным сменам видов деятельности  младших школьников.
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	Виды внеурочной  деятельности
	1-2 классы
	3-4 классы

	«Здоровье и спорт» (гимнастика)
	1
	1

	«Природа и искусство»
	4
	4

	«Природа и музыка»
	4
	4

	«Шаг в будущее» - проектная деятельность
	1
	1



